

+10° a -10°. Los brazos del soporte de pared se extienden hasta 682 mm de la pared, con un ajuste de nivel hasta ±3° para máxima flexibilidad de visualización. La TV puede oscilar hasta 90° a izquierda y derecha. Se incluye el material de instalación en la entrega.
Imtron GmbH no acepta ninguna responsabilidad por daños al producto, daños materiales ni personales causados por uso poco cuidadoso, inadecuado o incorrecto del producto, ni uso del producto para fines distintos a los especificados por el fabricante.

Notas importantes antes de la instalación

- Con la diversidad de aparatos de TV y construcciones de paredes disponibles en el mercado, el material de instalación proporcionado no puede cubrir todas las posibilidades.
- Tenga en cuenta que los anclajes incluidos solamente están aprobados para paredes de hormigón y ladrillo sólidas. Deben usarse todos los tornillos de fijación proporcionados.
- Otenga material de instalación adecuado de comercios especializados para otros tipos de material y composición de la pared deseada para la instalación.
- Si el soporte de TV de pared y el equipo de TV no se instalan correctamente o se usan inadecuadamente, el soporte de pared puede caer con el aparato de TV y causar daños materiales y potencialmente lesiones personales.
- Compruebe la resistencia de la pared antes de la instalación.
- La capacidad de carga de este soporte de TV de pared depende de forma crucial de la calidad y resistencia de la pared en la que está instalado.
- Si tiene dudas, contacte con un especialista con formación para instalar este producto, no lo intente hacer usted mismo!
- Si tiene dudas, ¡contrate a un especialista para realizar la instalación!

Herramientas necesarias (no incluidas)

Destornillador Phillips	Para pladur:	Para pared de ladrillo/hormigón:
Lápiz	Localizador de tacos	Martillo
Taladro	Taladro para madera	Taladro para mampostería

Equipo de TV

- Lea las instrucciones de uso de su equipo de TV antes de la instalación. Normalmente le proporcionan información sobre el tipo y dimensiones de materiales de instalación adecuados.
- Compruebe la estabilidad y fiabilidad del producto y el equipo de TV instalado con regularidad (como mínimo cada 3 meses).
- Compruebe la resistencia de la pared antes de la instalación.
- La capacidad de carga de este soporte de TV de pared depende de forma crucial de la calidad y resistencia de la pared en la que está instalado.
- Si tiene dudas, contacte con un especialista con formación para instalar este producto, no lo intente hacer usted mismo!

3. Instalación

Proceda paso a paso según las instrucciones de montaje ilustradas (1 - 12).

¡Importante!

- Déjele un espacio al producto está dañado.
- Si se instala en muebles, la estabilidad puede verse afectada.
- Use herramientas adecuadas y equipamiento de seguridad si es necesario. Son necesarias 2 personas para la instalación.
- El uso de violencia o fuerza excesiva durante la instalación puede dañar su equipo de TV o el producto.
- Tras instalar el producto, compruebe su estabilidad y fiabilidad, y también las del equipo de TV instalado.

- Fig. 1** Retire las cubiertas de plástico del soporte de pared y guárdelas en un lugar seguro. Use el nivel de burluga integrado en el soporte de TV de pared para alinear correctamente el soporte de pared. Si instala el soporte de TV en pared de ladrillo u hormigón, atornille el soporte a la pared a la altura deseada. Marque primero los agujeros.
- Fig. 2** Si instala el soporte de TV de pared en pladur, atornille el soporte de pared a los tacos del pladur a la altura deseada. Use primero un localizador de tacos para localizarlos.
- Fig. 3** Talade 6 agujeros de aproximadamente 55 mm de profundidad con una broca de 10 mm. Si instala el soporte de TV de pared en pladur, talade 6 agujeros piloto de aproximadamente 55 mm de profundidad con una broca de 4 mm. En este caso no use anclajes.
- Fig. 4** Inserte los anclajes.
- Fig. 5** Asegure el soporte de pared con las arandelas y tornillos adecuados.
- Fig. 6** Retire los soportes de instalación del brazo del soporte de pared. Afije pero no retire, aún las rosas centrales de los soportes de montaje superior e inferior. Retire la rosa inferior del brazo del soporte de pared.
- Fig. 7** Vuelva a colocar las cubiertas de plástico en los soportes de pared para cubrir los tornillos.
- Fig. 8** Afije los tornillos de bloqueo en la parte posterior de los soportes de instalación.
- Fig. 9** Instale los soportes de instalación izquierdo y derecho en la parte posterior de su TV. Use las arandelas, separadores y tornillos adecuados. Apriete los tornillos de bloqueo en la parte posterior de los soportes de instalación.
- Fig. 10** Son necesarias dos personas para colgar su TV en el soporte de pared. Coloque cuidadoso y lentamente el equipo de TV en el soporte de pared y apriete las rosas centrales de los soportes de montaje superior e inferior firmemente. Vuelva a colocar y apriete la rosa inferior

- Accertarsi che la parete scelta sia in grado di sopportare il peso totale. Il peso totale è la somma dei pesi del supporto a parete e della TV.
 - Non deve essere superata la capacità di carico massima del prodotto di 50 kg, altrimenti potrebbero verificarsi guasti al prodotto o lesioni personali.
 - Il prodotto è adatto solo per uso interno. L'uso esterno può causare guasti al prodotto o lesioni personali.
 - Prestare attenzione a non caricare il prodotto in modo asimmetrico.
- Disclaimer**
- Questo prodotto contiene accessori di sicurezza che devono essere utilizzati insieme al prodotto per evitare che cada. Devono essere utilizzate tutte le viti di fissaggio in dotazione. Fare riferimento alle informazioni allegate per la corretta installazione di questi accessori di sicurezza. In nessun caso il venditore sarà responsabile per eventuali danni diretti, indiretti, punitivi, incidentali, speciali o consequenziali alla proprietà o alla vita derivanti da, o correlati all'uso o all'abuso di questo prodotto.

1. Componenti

A Supporto a parete per televisore

B Supporto di installazione sinistro e destro

2. Destinazione d'uso

Il supporto a parete per TV viene utilizzato per installare schermi piatti per uso domestico privato e non commerciale. Il supporto a parete per TV è destinato esclusivamente all'uso in ambiente interno. È possibile installare la maggior parte dei televisori a schermo piatto con schermi piatti e curvi tra 48 e 85 pollici (122 - 216 cm) con standard VESA 200 x 100, 200 x 200, 300 x 300, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400, 500 x 400 e 600 x 400
Il supporto a parete per TV. Il televisore può essere inclinato da +10° a -10°. I bracci del supporto a parete si estendono fino a 682 mm dalla parete, con un livello regolabile fino a ±3° per la massima flessibilità di visualizzazione. Il televisore può essere inclinato fino a 90° verso sinistra o verso destra. Il materiale di installazione è incluso nella fornitura.
Imtron GmbH non si assume alcuna responsabilità per danni al prodotto, danni alla proprietà o lesioni personali dovuti a un uso imprudente, improprio o errato del prodotto o all'uso per uno scopo non specificato dal produttore.

Note importanti prima dell'installazione

- Con la varietà di televisori e strutture a parete disponibili sul mercato, il materiale di installazione fornito non può soddisfare tutte le opzioni.
- Notare che gli ancoraggi ed espansione forniti sono approvati solo per pareti in cemento e mattoni. È necessario utilizzare tutte le viti di fissaggio fornite.
- Per gli altri tipi di materiali e di realizzazione della parete destinati all'installazione procurarsi materiale di installazione idoneo presso rivenditori specializzati.
- Se il supporto a parete per TV e il televisore non vengono installati correttamente o utilizzati in modo improprio, il supporto a parete potrebbe cadere insieme al televisore e causare danni materiali e possibili lesioni personali.
- Verificare la resistenza della parete prima dell'installazione. Il televisore può essere inclinato fino a 90° verso sinistra o verso destra. Il materiale di installazione è incluso nella fornitura. Imtron GmbH non si assume alcuna responsabilità per danni al prodotto, danni alla proprietà o lesioni personali dovuti a un uso imprudente, improprio o errato del prodotto o all'uso per uno scopo non specificato dal produttore.

- Con la varietà di televisori e strutture a parete disponibili sul mercato, il materiale di installazione fornito non può soddisfare tutte le opzioni.
- Notare che gli ancoraggi ed espansione forniti sono approvati solo per pareti in cemento e mattoni. È necessario utilizzare tutte le viti di fissaggio fornite.
- Per gli altri tipi di materiali e di realizzazione della parete destinati all'installazione procurarsi materiale di installazione idoneo presso rivenditori specializzati.
- Se il supporto a parete per TV e il televisore non vengono installati correttamente o utilizzati in modo improprio, il supporto a parete potrebbe cadere insieme al televisore e causare danni materiali e possibili lesioni personali.
- Verificare la resistenza della parete prima dell'installazione. Il televisore può essere inclinato fino a 90° verso sinistra o verso destra. Il materiale di installazione è incluso nella fornitura. Imtron GmbH non si assume alcuna responsabilità per danni al prodotto, danni alla proprietà o lesioni personali dovuti a un uso imprudente, improprio o errato del prodotto o all'uso per uno scopo non specificato dal produttore.

Attrezzi necessari (non inclusi)

Cacciavite a stella	Per cartongesso:	Per pareti in mattoni/cemento:
Martello	Rilevatore di metalli	Martello
Trapano	Trapano per legno	Trapano per muratura

Televisore

- Leggere le istruzioni per l'uso del televisore prima dell'installazione. Di solito forniscono informazioni sul tipo e sulle dimensioni dei materiali di installazione idonei.
- Procurarsi presso un rivenditore specializzato materiale di installazione idoneo per l'installazione del televisore, se non è compreso nel kit di installazione in dotazione.
- In caso di dubbi, contattare uno specialista qualificato per installare questo prodotto e non tentare di farlo da soli!

3. Installazione

Procedere passo passo in base alle istruzioni di montaggio illustrate (1 - 12).

Importante!

- Non utilizzare ulteriormente se il prodotto è danneggiato.
- Se installato su mobili, la stabilità potrebbe essere compromessa.
- Se necessario, utilizzare strumenti e dispositivi di sicurezza adeguati. Per l'installazione sono necessarie 2 persone.
- L'uso della forza o una forza eccessiva durante l'installazione potrebbe danneggiare gli accessori del televisore o il prodotto stesso.

del brazo del soporte de pared.

Fig. 11 Establezca el ángulo de inclinación deseado del equipo de TV entre +10° y -10°. Enganche los cables en el clip para cables.

Diagrama de dimensiones.

4. Limpieza y cuidado

- En caso de daños, retire el equipo de TV y déje de usar el producto.
- Compruebe los elementos de conexión cada 2 meses para asegurarse de que no se hayan soltado tornillos.
- Compruebe la estabilidad y fiabilidad del producto y el equipo de TV instalado con regularidad (como mínimo cada 3 meses).
- Limpie el producto con una gamuza suave humedecida y un detergente suave. Finalice secándolo con un gamuza seca. No use alcohol, acetona, benceno, limpiadores abrasivos, etc. para limpiar el producto. No utilice cepillos rígidos ni objetos metálicos.

5. Datos técnicos

Capacidad de carga máx.	: 50 kg
Diagonal de pantalla	: 48 - 85 pulgadas (122 - 216 cm)
Estándar VESA	: 200x100, 200x200, 300x200, 300x300, 400x200, 400x300, 400x400, 500x400 y 600x400mm
Función de inclinación	: +10° a -10°
Función de oscilación	: +90° a -90°
Separación de la pared	: hasta 682 mm
Rotación	: ±3°
Peso (aprox.)	: 9,35 kg

Herramientas necesarias (no incluidas)

Destornillador Phillips	Para pladur:	Para pared de ladrillo/hormigón:
Lápiz	Localizador de tacos	Martillo
Taladro	Taladro para madera	Taladro para mampostería

Ne changez pas ou ne modifiez pas le produit, ses composants ou ses accessoires. Utilisez attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser le produit pour la première fois. Il contient des informations importantes pour la sécurité ainsi que les instructions pour l'utilisation et l'entretien du produit. Conservez ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter ultérieurement et remettez-le à un tiers en cas de cession du produit.

- Danger**
- Risque de blessures graves, voire mortelles en cas de chute du téléviseur et/ou du support mural.
 - Une installation non conforme du produit et/ou une installation avec du matériel d'installation inadéquat ou insuffisamment dimensionné et/ou par une personne n'ayant pas les compétences nécessaires pour installer correctement le produit et/ou le non-respect des consignes de sécurité de ce manuel peuvent entraîner la chute du téléviseur et/ou du support mural sans avertissement.
 - Montez le produit par vous-même seulement si vous avez les compétences suffisantes pour l'installer, choisissez les matériaux d'installation adaptés et assurez-vous que le produit est installé de manière permanente et sûre.
 - Tenez les enfants à l'écart du produit pendant l'assemblage et l'utilisation! Ce produit n'est pas un jouet!
 - Assurez-vous toujours qu'aucune personne ni aucun enfant ne se trouve sous le produit ou à proximité immédiate de celui-ci pendant l'installation et l'utilisation. Si nécessaire, empêchez l'accès à la zone de danger à l'aide d'un matériau adapté.
 - Portez des chaussures de sécurité et un casque lorsque vous installez le produit, fixez le téléviseur et vérifiez qu'il est bien installé.
 - N'installez pas le produit dans des lieux où il pourrait surplomber des personnes.

Attention

- Assurez-vous qu'il n'y a pas de câbles électriques, de conduites d'eau, de conduites de gaz ou d'autres canalisations dans la zone où le produit sera installé.
- Veillez à ce que le mur souhaité puisse supporter le poids total. Le poids total comprend les poids du support mural et du téléviseur.
- La capacité de charge maximale du produit de 50 kg ne doit pas être dépassée, car cela pourrait entraîner une déformance du produit ou des blessures.
- L'appareil est uniquement destiné à une utilisation à l'intérieur. Une utilisation en extérieur peut provoquer une déformance du produit ou des blessures.
- Veillez à positionner la charge sur le produit de manière équilibrée.

Avis de non-responsabilité

Ce produit contient des accessoires de sécurité qui doivent être utilisés en conjonction avec le produit pour éviter qu'il ne tombe. Toutes les vis de fixation fournies doivent être utilisées. Veillez vous référer aux informations ci-jointes pour l'installation correcte de ces accessoires de sécurité. Le vendeur ne peut en aucun cas être tenu responsable des dommages directs, indirects, punitifs, accessoires, particuliers ou consécutifs causés au bien ou à la vie, résultant de l'utilisation ou de l'utilisation non conforme de ce produit.

- Dopo aver installato il prodotto, verificare la stabilità e l'affidabilità, anche del televisore installato.
- Fig. 1** Rimuovere i coperti di plastica dal supporto a parete e conservarli in un luogo sicuro.
- Fig. 2** Usare il livello di bolla sulla piastra di installazione per allineare il supporto a parete correttamente. Se si installa il supporto a parete per televisore su un muro di mattoni o cemento, avvitare il supporto alla parete all'altezza desiderata. Per prima cosa segnare i punti in cui eseguire i fori. Se si installa il supporto parete per televisore su una parete in cartongesso, avvitarlo nei montanti della parete in cartongesso all'altezza desiderata. Utilizzare prima un rilevatore di metalli per individuare i montanti.
- Fig. 3** Eseguire 6 fori profondi circa 55mm utilizzando una punta da 10mm. Se si installa la staffa a parete per televisore su una parete in cartongesso, praticare 6 fori pilota profondi circa 55 mm utilizzando una punta da trapano da 4 mm. In questo caso non utilizzare ancoraggi ad espansione.
- Fig. 4** Inserire gli ancoraggi ad espansione.
- Fig. 5** Fissare il supporto a parete con le rondelle e le viti appropriate.
- Fig. 6** Rimuovere i supporti di installazione dal braccio del supporto a parete. Allentare ma non rimuovere ancora i dadi centrali dei supporti di montaggio superiore e inferiore. Rimuovere il dado inferiore del braccio del supporto a parete.
- Fig. 7** Riposizionare le coperture di plastica sulle staffe a parete per coprire le viti.
- Fig. 8** Allentare le viti di bloccaggio sul retro del supporto di installazione.
- Fig. 9** Installare i supporti di montaggio sinistro e destro sul retro del televisore. Utilizzare le rondelle, i distanziali e le viti appropriate. Serare le viti di bloccaggio sul retro del supporto di installazione.
- Fig.10** Sono necessarie due persone per agganciare il televisore sul supporto a parete. Posizionare con attenzione e lentamente il televisore sul supporto a parete e serrare saldamente i dadi centrali della staffa di montaggio superiore e inferiore. Sottitire e serrare il dado inferiore del braccio del supporto a parete.
- Fig.11** Impostare l'angolo di inclinazione desiderato del televisore tra +10° e -10°. Agganciare i cavi al sistema di fissaggio.

Disegni con dimensioni

4. Pulizia e cura

- In caso di danni, rimuovere il televisore e smettere di utilizzare il prodotto.
- Controllare ogni 2 mesi gli elementi di collegamento per accertarsi che nessuna vite si sia allentata.
- Controllare a intervalli regolari (almeno ogni 3 mesi) la stabilità e l'affidabilità del prodotto e del televisore installato.
- Pulire il prodotto con un panno morbido e umido e un detergente delicato. Infine, pulirlo con un panno asciutto. Non utilizzare alcool, acetone, benzina, detergenti abrasivi, ecc. per pulire il prodotto. Non utilizzare spazzole dure o oggetti metallici.

5. Dati tecnici

Capacità di carico max.	: 50 kg
Diagonale schermo	: 48 - 85 pollici (122 - 216 cm)
Standard VESA	: 200x100, 200x200, 300x200, 300x300, 400x200, 400x300, 400x400, 500x400 e 600x400mm
Funzione di inclinazione	: da +10° a -10°
Funzione di oscillazione	: da +90° a -90°
Distanza dal muro	: fino a 682 mm
Rotazione	: ±3°
Peso (circa)	: 9,35kg

Veiligheidsinstructies

- Breng geen wijzigingen in dit product, de onderdelen of accessoires ervan aan. Lees deze gebruiksaanwijzing grondig door voordat u het product voor de eerste keer gebruikt. Het bevat belangrijke veiligheidsinformatie en instructies over het gebruik en onderhoud van het product. Bewaar de gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik en geef deze mee als u het apparaat doorgeeft aan een derde partij.
- Gevaar**
- Risico op ernstig letsel en levensgevaar door een vallende televisieset en/of de muurbeugel.
- Het verkeerd installeren van het product en/of een installatie met ongeschikt of te klein installatiemateriaal en/of door een persoon zonder de expertise om het product correct te installeren en/of het niet in acht nemen van de veiligheidsinstructies vermelden in deze gebruiksaanwijzing kunnen ertoe leiden dat de televisieset en/of muurbeugel zonder waarschuwing naar beneden vallen.
- Installeer het product alleen zelf als u voldoende deskundigheid hebt om het te installeren, geschikte installatiematerialen kien en ervoor zorgt dat het product permanent en veilig wordt geïnstalleerd.
- Houd kinderen uit de buurt van het product tijdens het monteren en het gebruik. Het product is geen speelgoed!
- Zorg er altijd voor dat er zich geen personen of kinderen onder het product of in de directe omgeving bevinden tijdens het installeren en het gebruik van het product. Zet indien nodig de gevaarzone af met geleisatiebuis.

1. Componenten

A Support mural

B Support d'installation, à gauche et à droite

2. Utilisation prévue

Le support mural pour TV est utilisé pour installer des écrans plats pour un usage domestique privé et non commercial. Le support mural pour TV est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement. Il est possible de téléviser à écran plat ou incurvé entre 48 et 85 pouces (122 - 216 cm) avec la norme VESA 200 x 100, 200 x 200, 300 x 200, 300 x 300, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400, 500 x 400 et 600 x 400
Le support est installé sur ce support mural pour TV. Le téléviseur peut être incliné de +10° à -10°. Les bras du support mural s'étendent jusqu'à 682 mm du mur, avec un niveau réglable jusqu'à ±3° pour une flexibilité de visualisation maximale. Le téléviseur peut pivoter de 90° à gauche et à droite. Le matériel d'installation est inclus dans la livraison.
Imtron GmbH ne pourra pas être tenu pour responsable pour les dommages liés au produit, les dommages matériels ou les blessures causées par une utilisation négligée, non conforme ou incorrecte du produit, ou une utilisation à une fin autre que celle indiquée par le fabricant.

Remarques importantes avant l'installation

- Compte tenu de la diversité des téléviseurs et des constructions murales disponibles sur le marché, le matériel d'installation fourni ne peut pas couvrir toutes les possibilités.
- Veillez noter que les chevilles à expansion fournies ne sont approuvées que pour les murs en béton et en briques pleines. Toutes les vis de fixation fournies doivent être utilisées.
- Pour d'autres types de matériaux et de construction du mur destiné à l'installation, procurez-vous le matériel d'installation approprié auprès des revendeurs spécialisés.
- Si le support mural pour TV et le téléviseur ne sont pas installés ou utilisés correctement, le support mural risque de tomber avec le téléviseur et de provoquer des dommages matériels et éventuellement des blessures.
- Vérifiez la solidité du mur avant l'installation.
- La capacité de charge de ce support mural pour TV dépend essentiellement de la qualité et de la solidité du mur sur lequel il est installé.
- En cas de doute, contactez un spécialiste qualifié pour installer le produit, et ne tentez pas de l'installer par vous-même!
- En cas de doute, faites effectuer l'installation par un installateur!

Outils nécessaires (non inclus)

Tournevis cruciforme	Pour une cloison sèche:	Pour un mur en briques/béton:
Crayon	Détecteur de montants	Marteau
Perceuse	Foret à bois	Foret de maçonnerie

Téléviseur

- Lisez les consignes d'utilisation de votre téléviseur avant l'installation. Les informations sur le type et les dimensions des matériaux d'installation appropriés sont généralement fournies.
- Obtenez le matériel d'installation approprié pour installer le téléviseur auprès d'un revendeur spécialisé s'il n'est pas inclus dans le kit d'installation fourni.
- En cas de doute, contactez un spécialiste qualifié pour installer le produit, et ne tentez pas de l'installer par vous-même!

3. Installation

Procédez étape par étape dans le respect des instructions de montage illustrées (1 - 12).

- Important!**
- Né poursuivez pas l'utilisation si le produit est endommagé.
 - S'il est installé sur un meuble, sa stabilité peut être compromise.
 - Utilisez les outils et les équipements de sécurité appropriés si nécessaire. L'installation nécessite 2 personnes.
 - L'utilisation de la force ou d'une force excessive pendant l'installation peut endommager votre téléviseur ou le produit.
 - Une fois le produit installé, vérifiez également la stabilité et la fiabilité du téléviseur installé.

- Fig. 1** Retirez les caches en plastique du support mural et conservez-les dans un endroit sûr.
- Fig. 2** Utilisez le niveau à bulle intégré au support mural pour TV pour aligner correctement le support mural. Si vous installez le support pour TV sur un mur en briques ou en béton, vissez le support sur le mur à la hauteur souhaitée. Marquez d'abord les trous de perçage.
- Si vous installez le support mural pour TV sur une cloison sèche, vissez-le dans les montants de la cloison sèche à la hauteur souhaitée. Utilisez d'abord un détecteur de montants pour localiser les montants.
- Fig. 3** Percez 6 trous d'environ 55 mm de profondeur à l'aide d'une mèche de 10 mm. Si vous installez le support mural pour TV sur un cloison sèche, percez 6 avant-trous d'environ 55 mm de profondeur à l'aide d'une mèche de 4 mm. Dans ce cas, n'utilisez pas de chevilles à expansion.
- Fig. 4** Insérez les chevilles à expansion.

- geschikte materialen.Zet indien nodig de gevaarzone af met geschikte materialen.
 - Draag veiligheidschoenen en een helm tijdens het installeren van het product, het aansluiten van de televisieset, en controleren of het veilig is gemonteerd.
 - Installeer het product niet op plaatsen waar mensen aanwezig kunnen zijn.
- Opgelet**
- Controleer of er geen elektrische kabels, water- of gasleidingen of andere leidingen op de plek in de muur zitten waar de installatie plaats gaat vinden.
 - Controleer of de gewenste muur het totale gewicht kan dragen. Het totale gewicht is de som van het gewicht van de muurbeugel en de televisieset.
 - Het maximale laadvermogen van het product van 50kg mag niet worden overschreden, omdat dit kan leiden tot schade aan het product of het ophangen van het product.
 - Het product mag alleen binnenshuis worden gebruikt. Gebruik buiten kan tot schade of letsel leiden.
 - Let erop het product niet asymmetrisch te laden.

Disclaimer

Dit product bevat accessoires die moeten worden gebruikt in overeenstemming met het product om te voorkomen dat het product valt. Alle meegeleverde schroeven moeten worden gebruikt. Raadpleeg de meegeleverde informatie voor het correct installeren van deze veiligheidsaccessoires. In geen geval is de verkoper aansprakelijk voor eventuele directe, indirecte, punitieve, incidentele, speciale of gevolgschade aan eigendommen of letsel ontstaan uit of gerelateerd aan het gebruik of misbruik van dit product.

1. Onderdelen

A Muurbeugel

B Installatiebeugel links en rechts

2. Beoogd gebruik

De muurbeugel voor de TV wordt gebruikt om flatscreens te installeren voor huishoudelijk niet-bedrijfsmatig gebruik. De muurbeugel voor de TV is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. De meeste flatscreens met vlakke en gekromde schermen tussen de 122 - 216 cm met VESA-standaards 200 x 100, 200 x 200, 300 x 200, 300 x 300, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400 en 600 x 400 kunnen op deze TV-muurbeugel worden geïnstalleerd. De televisie kan tussen de 10° en -10° worden gekanteld. De armen van de muurbeugel kunnen tot 682 mm vanaf de muur worden uitgetrokken, waarbij ze een verstelbaar hoogtemeetwiel hebben tot maximaal 3° voor een maximale flexibiliteit bij het kijken. De televisie kan tot maximaal 90° naar links en rechts worden gedraaid. Er wordt installatiemateriaal meegeleverd bij de levering.
Imtron GmbH kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade aan het product, schade aan eigendommen of letsel als gevolg van onzorgvuldigheid, oneigenlijk of onjuist gebruik van het product of gebruik dat niet in overeenstemming is met het door de fabrikant gespecificeerd doel.

Belangrijk opmerkingen voor installatie

- Gebruik de juiste installatiematerialen en muurconstructies kan het meegeleverde montage-materiaal niet alle mogelijkheden dekken.

- Mer op dat de meegeleverde expansie-ankers alleen geschikt zijn voor beton en solide bakstenen muren. Alle meegeleverde schroeven moeten worden gebruikt.
- Koop geschikt installatiemateriaal bij de specialistzaak voor andere materiaaltypen en muurconstructie waarop de installatie moet plaatsvinden
- Als de TV-muurbeugel en televisieset niet correct worden geïnstalleerd of onjuist worden gebruikt, kunnen ze vallen en schade aan eigendommen of letsel veroorzaken.
- Controleer de stevigheid van de muur voordat u gaat installeren.
- Het draagvermogen van deze TV-muurbeugel is in belangrijke mate afhankelijk van de kwaliteit en stevigheid van de muur waarop het wordt geïnstalleerd.
- Laat in geval van twijfel dit product installeren door een getraind specialist, en probeer het niet zelf te installeren.
- Neem in geval van twijfel contact op met een specialist voor het installeren.

Benodigd gereedschap (niet meegeleverd)

Voor geschroefde/vriendelijke	Voor gipsmaat:
Potlood	balkzager:
Boor	Houtboor

TV-set

- Lees de gebruiksaanwijzing van uw televisieset voordat u met de installatie begint. Hier vindt u ge-wichtige informatie over het type en de afmetingen van geschikte installatiemateriaal.
- Koop geschikt installatiemateriaal voor het installeren van de televisie bij de specialistzaak, als dit geen onderdeel van de meegeleverde installatiekit is.
- Laat in geval van twijfel dit product installeren door een getraind specialist, en probeer het niet zelf te installeren.

3. Installatie

Volg stap voor de stap de met afbeeldingen geïllustreerde installatie-instructies (Afb. 1-12).

- Fig. 5** Fixez le support mural à l'aide des rondelles et des vis appropriées.
- Fig. 6** Retirez les supports d'installation du bras de support mural. Desserrez, mais ne retirez pas encore, les écrous centraux des supports de montage du haut et du bas. Retirez l'écrou du bas du bras de support mural.
- Fig. 7** Remplacez les caches en plastique sur les supports muraux pour couvrir les vis.
- Fig. 8** Desserrez les vis de blocage à l'arrière des supports d'installation.
- Fig. 9** Installez les supports de montage supérieur et inférieur sur le téléviseur. Utilisez les rondelles, les entretoises et les vis appropriées. Serrez les vis de blocage à l'arrière des supports d'installation.
- Fig. 10** Deux personnes sont nécessaires pour installer votre téléviseur sur le support mural. Placez lentement et avec précaution le téléviseur sur le support mural et serrez fermement les écrous centraux des supports de fixation du haut et du bas. Remettez en place et serrez l'écrou du bas du bras de support mural.

Fig. 11 Réglez l'angle d'inclinaison souhaité du téléviseur entre +10° et -10°. Fixez les câbles dans les cache-câbles.

Dessins cotés.

4. Nettoyage et entretien

- En cas de dommages, retirez le téléviseur et n'utilisez pas le produit.
- Vérifiez les fixations tous les 2 mois et assurez-vous qu'aucune vis n'est desserrée.
- Vérifiez la stabilité et la fiabilité du produit et du téléviseur installé régulièrement (au moins tous les 3 mois).
- Nettoyez le produit avec un chiffon doux et humide, et un nettoyant doux. Enfin, essayez-le avec un tissu. N'utilisez pas d'alcool, d'acétone, de benzène, de produits décapants, etc. pour nettoyer l'appareil.
- N'utilisez pas de brosses dures ou d'objets métalliques.

5. Données techniques

Capacité de charge maximale	: 50 kg
Diagonale de l'écran	: 48 - 85 pouces (122 - 216 cm)
Norme VESA	: 200x100, 200x200, 300x200, 300x300, 400x200, 400x300, 400x400, 500x400 et 600x400 mm
Fonction d'inclinaison	: De +10° à -10°
Fonction de pivotement	: De +90° à -90°
Distance au mur	: Jusqu'à 682 mm
Rotation	: ±3°
Poids (environ)	: 9,35 kg